CÔNG TY CP CÔNG TRÌNH 6                 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM.
V/v: Nội dung họp HĐQT                                    Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

             KÍNH GỬI:  CÁC THÀNH VIÊN HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY.

                                 TRƯỞNG BAN KIỂM SOÁT CÔNG TY.

Chủ tịch hội đồng quản trị công ty kính mời các thành viên nêu trên tham dự cuộc họp HĐQT công ty, phiên họp quý 3 năm 2010.
  Thời gian : Buổi sáng ngày 12 tháng 7 năm 2010 từ 7 giờ 30.

  Địa điểm : Phòng làm việc TGĐ, tầng 2 nhà khách công ty.

NỘI DUNG:

1. Báo cáo tình hình CP của công ty sau 2 tháng niêm yết.
2. KIểm điểm tiến độ cổ phần xí nghiệp 603.
3. Nghe báo cáo việc lưu ký và niêm yết bổ sung cổ phiếu trả cổ tức năm 2009 cho cổ đông của công ty.
4. Kiểm điểm tình hình hoạt động của phòng KH- DA và KT- TB sau khi tách phòng Kinh tế - Kỹ thuật.
5. Kiểm điểm tình hình thực hiện đầu tư năm 2010.
6. Kiểm điểm tình hình tuyển dụng và đào tạo lao động; Công tác quản lý đất đai, nội chính.
7. Kiểm điểm tình hình SXKD 6 tháng đầu năm 2010.
8. Những tồn tại trong công tác quản lý, điều hành và Nghị quyết quản trị công ty cho các tháng cuối năm 2010.
Để cuộc họp ngắn gọn, nội dung cụ thể, yêu cầu các thành viên chuẩn bị các nội dung liên quan trực tiếp đến nhiệm vụ của mình như sau:

1- Ông Lại văn Quán ( CTHĐQT).

+ Chuẩn bị nội dung 1: Tình hình CP của công ty sau khi giao dịch trên sàn GD Hà nội; tình hình thị trường và tác động của thị trường với CP của công ty; nhận định và ứng phó của quản trị công ty.
+ Nội dung 5: Báo cáo tình hình khảo sát mỏ đá và các thông tin liên quan đến đầu tư thăm dò khai thác đá tại xã Suối kiết, huyện Tánh linh, tỉnh Bình thuận + Nội dung 8:

-  Báo cáo tình hình quản lý điều hành công ty 6 tháng đầu năm 2010, những ưu điểm và những tồn tại, biện pháp khắc phục.

 - Tóm tắt nội dung thảo luận và chủ trì quyết nghị các nội dung cuộc họp thành nghị quyết HĐQT công ty.

2- Ông Phạm xuân Huy.

· Nội dung 4: Cần nêu rõ tình hình hoạt động của hai phòng KH – DA,   KT-TB sau khi thành lập, năng lực điều hành; vai trò của từng phòng đã phát huy được chưa; những khó khăn, những tồn tại cần khắc phục.
· Nội dung5: 

· Báo cáo tình hình thực hiện đầu tư của Công ty TNHHMTV đá Phủ lý cả đầu tư thiết bị và xây dựng hạ tầng mỏ, khu sản xuất, đường sắt chuyên dùng.

· Tình hình nghiên cứu chế tạo tấm bê tông đường ngang, đoàn tàu chuyên dùng chở TVBT. 

· Tình hình đầu tư một đường căng kéo tại nhà máy BT Tháp chàm và hệ thống khuôn đúc TVBT bắt phụ kiện Panrol, tình hình sản xuất thử nghiệm và kế hoach hợp chuẩn TVBTDWL bắt phụ kiện Panrol.

· Tình hình đầu tư sửa chữa văn phòng công ty và xây dựng nhà tại khu hai tầng.

· Tờ trình xin đầu tư thăm dò khai thác đá tại xã Suối kiết huyện Tánh linh tỉnh Bình thuận..
· Nội dung 7:

· Kiểm điểm tổng quát tình hình sản xuất 6 tháng đầu năm những đơn vị nhanh, đơn vị chậm; tồn tại nổi cộm cần khắc phục.Các công trình cần đặc biệt chú trọng chỉ đạo.

· Giá trị sản lượng thực hiện 6 tháng đầu năm và giao kế hoạch quý 3 cho các đơn vị.

3. Ông Trần hữu Hưng:

      *  Nội dung2: Báo cáo tiến độ Cổ phần XN 603: Những việc đã tiến hành; những việc cần tiến hành trong thời gian tới như: Hoàn thành kiểm kê xác định giá trị xí nghiệp; hoàn thiện dự thảo điều lệ Tổ chức công ty; lộ trình hoàn thiện hồ sơ CP; dự kiến thời điểm đại hội cổ đông thành lập.  

      *  Nội dung5: Tình hình lo thủ tục xây dựng nhà tại khu 2 tầng.

      * Nội dung 6:

      - Tình hình tuyển dụng lao động 6 tháng đầu năm 2010: Thực tiễn; khó khăn như thế nào; báo cáo kết quả tuyển dụng đến 30/ 6; báo cáo kết quả đào tạo lớp tổ trưởng và kế hoạch tuyển dubngj năm 2010- Chú ý thông tin từ năm 2011 TCT ĐSVN gửi sang Nhật và liên kết với Nhật đào tạo mỗi năm khoảng 500 lao động.

   - Tình hình làm sổ chứng nhận QSDĐ khu vực Đông anh và tình hình sử dụng đất của công ty; đề xuất biện pháp để khai thác đất đai có hiệu quả. 

4. Ông Phan anh Tuấn:

+  Nội dung 3: Tình hình lưu ký và niêm yết bổ sung CP chia cổ tức năm 2009 của cổ đông- Những vướng mắc và hướng giải quyết, thời gian để cổ đông có thể tái lưu ký chứng khoán chia cổ tức của mình. Những vấn đề khó khăn  phát sinh khi công ty niêm yết.
 + Nội dung 7: Báo cáo tình hình kinh doanh 6 tháng đầu năm 2010: Dự kiến doanh thu 6 tháng;  kết quả SXKD các công trình, hạng mục công trình quyết toán 6 tháng; tình hình tài chính, công nợ tới thời điểm này; dự kiến những công trình có khả năng mang lại hiệu quả, các công trình hiệu quả không như mong muốn. những vấn đề được và chưa được của công tác tài chính cũng như công tác kế toán của các xí nghiệp; tình hình vốn cho SXKD quý 3 và các biện pháp cụ thể.

 5. Ông Ma ngọc Yên:

Nội dung 2: Những việc đã triển khai và kết quả của việc triển khai tiến hành cổ phần Xí nghiệp 603- Cần nêu cụ thể vai trò chủ động của XN trong việc triển khai chuyển đổi thành công ty CP. Dự kiến mô hình Công ty CPCT603: Vai trò của công ty; người điều hành, quy mô vốn; Điều lệ của công ty và tiến độ hoàn thành công tác CP xí nghiệp.
 Nội dung 7: Cần chỉ đạo như thế nào để các đơn vị trong toàn công ty có đủ các điều kiện để phát huy tối đa khả năng của mình để thực hiện được các mục tiêu công việc đề ra…

   Căn cứ các nội dung trên đây; yêu cầu các thành viên HĐQT chuẩn bị bằng văn bản để trình bày, tránh trình bày liên miên; tránh những đề xuất chung chung;nội dung như nêu ở trên yêu cầu các đồng chí UVHĐQT sau khi báo cáo phản ánh tình hình và kết quả SXKD cũng như các mặt công tác khác cần chú trọng đề xuất biện pháp kế hoạch phải thực hiện trong quý 3 và 6 tháng cuối năm.
         Thông báo này thay cho giấy mời. Yêu cầu các đồng chí UVH ĐQT nghiêm túc thực hiện.  

  Nơi gửi: Như trên.                                                      CT HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ.

                Lưu                               

                                                                                              Lại văn Quán

